

Nr.crt.	Student	Program de studii	Coordonator (grad didactic)	Coordonator (NUME și prenume)	Temă proiect de diploma (max. 250 caractere, inclusiv spatii) (cu MAJUSCULE, cu diacritice, fara prescurtari)
1	ALACI Robert-Ionuț	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
2	BADEA Marius-Alexandru	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
3	BARBONIE Ionuț-Alexandru	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	DOGARIU Constantin	STRUNG VERTICAL CU COMANDĂ NUMERICĂ
4	BOULEANU Bogdan-Gheorghe	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	DOGARIU Constantin	STRUNG CNC CU CINCI AXE
5	BURLAN Cosmin-Ionuț	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
6	DUNĂ Teodoran	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
7	ENACHE Bogdan-Eugen	Mașini-unelte și sisteme de productie	Conf.dr.ing.	BÎȘU Claudiu	MAȘINĂ-UNEALTĂ DE ALEZAT ȘI FREZAT IN-SITU
8	GRIGORE Ana-Maria	Mașini-unelte și sisteme de productie	Ș.L.dr.ing.	PENA Andra	MAȘINĂ DE PRELUCRAT MODULARĂ CU PANĂ LA CINCI AXE COMANDATE NUMERIC
9	ICHIM Ionuț-Mădălin	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
10	IORDĂCHESCU Ioan-Virgiliu	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	PRODAN Dan	MAȘINĂ DE FREZAT PORTAL CU PORTAL DEPLASABIL GM 20CNC
11	MARINA Robert-Gabriel	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	BUCUREȘTEANU Anca	STRUNG NORMAL SN 400 CNC
12	MICLIUȘ Sorin-Constantin	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
13	NICOLAE Valentin-Cristian	Mașini-unelte și sisteme de productie	Conf.dr.ing.	CROITORU Sorin	STRUNG CNC ÎN CONSTRUCȚIE MODULARĂ TIP MAZAK QT16T
14	PETRARIU Ștefan-Sebastian	Mașini-unelte și sisteme de productie			Absent
15	PETRE Teodor-Constantin	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	BUCUREȘTEANU Anca	CENTRU DE PRELUCRARE PRIN FREZARE CU ARBORE VERTICAL CPFV 700 X 308
16	RADU Mihnea-Gabriel	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	VELICU Ștefan	MODERNIZAREA FOARFECII COMBINATE
17	RADU Lucian-Alin	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
18	ROTUNZEANU Alin-Alexandru	Mașini-unelte și sisteme de productie	Conf.dr.ing.	BĂLAN Emilia	STRUNG VERTICAL CNC
19	SĂNDUCU Mihai-Laurențiu	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	DOGARIU Constantin	CENTRU DE PRELUCRARE PRIN FREZARE CU PORTAL MOBIL
20	ȘERBAN Mihail	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	VELICU Ștefan	MAȘINA DE FREZAT CNC PENTRU MECANICĂ FINĂ
21	TOADER Mihai-Daniel	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	PRODAN Dan	STRUNG VERTICAL TVL 17CNC
22	TOLOȘ Marius	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	ZAPCIU Miron	MASĂ ROTATIVĂ CU DOUA AXE ADAPTABILĂ PE CENTRU DE PRELUCRARE PRIN FREZARE CU ARBORE PRINCIPAL VERTICAL
23	TUDOR Mihai-Andrei	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	BÎȘU Claudiu	CENTRU DE PRELUCRARE CU VITEZE MARI DE PRELUCRARE
24	TUDOR Constantin	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
25	VASILE Marius	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
26	VASILE Alexandru - Georgian	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT
27	VLAD Daniel-Ionuț	Mașini-unelte și sisteme de productie	Prof.dr.ing.	BUCUREȘTEANU Anca	MAȘINĂ DE FREZAT PORTAL CU MASĂ DEPLASABILĂ FLP 1500
28	ZAHARIEA Răzvan-George	Mașini-unelte și sisteme de productie			ABSENT